



UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO CEARÁ  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

ERRATA:

EDITAL PPGE/UFC Nº 03/2019 - SELEÇÃO PARA O DOUTORADO EM  
EDUCAÇÃO - TURMA 2019.2

**No Item 2 (Inscrição): 6., onde se lê:**

“História e Memória da Educação e das Práticas Culturais Digitais”

**Leia-se:**

“História, memória e práticas culturais digitais”



**Coordenador PPGE UFC**